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Classe de 4e2 

 

Compte-rendu du conseil de classe du 1er semestre 
 

 
Le conseil de classe est présidé par Mme Zimmerman, Principale, qui invite les membres du comité (professeurs, 
enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le 1er semestre de l’année 
scolaire 2021-2022. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 

Français Mme Very 

Compliqué en début d’année au niveau du comportement. Depuis 
cela s’est amélioré. 

Ceux qui veulent travailler parviennent à travailler. 
Certains élèves sont faibles car ne travaillent ni en classe ni à la 

maison. 

Mathématiques Mme Hirsch 

Classe très hétérogène au niveau des résultats, de la participation 
et de l’attitude des élèves. 

La grande majorité des élèves est passive lors des activités en 
classe et attend que ça se passe. 

Anglais LV1 Mr Zaffiropoulos 
Classe faible, peu de travail et beaucoup de lacunes. 

Classe très et trop calme. 

Espagnol Mme Fornier 
2 groupes : 1 avec les 4e1 et 1 avec les 4e4 : pour la majorité des 

élèves, il y a un manque de travail, de sérieux et de participation. 

Allemand LV1 Mme Duclos 

7 élèves font allemand, mais ne parlent pas ou peu avec un gros 
problème de niveau. 

1 élève extrêmement faible 
2 élèves très bonnes mais participation très faible 

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

Mme Gagnarde  
Professeur principal 

Classe hétérogène. Bonne participation, régulière, constante 
depuis le début de l’année.  

Mme Gagnarde prépare les activités avec les élèves, ce qui a 
permis une bonne progression du groupe classe, même si cela 

prend du temps. 

S.V.T. Mme Pira Absente  

Technologie Mme Laouti 
Classe très hétérogène. Peu de participation. 

Ce sont toujours les mêmes élèves qui ont un travail continu. 
Un autre groupe d’élèves a une attitude qui laisser à désirer. 

E.P.S. Mr Poli 
Classe très hétérogène avec une irrégularité dans le travail. Certains 

élèves veulent travailler. 

Éducation Musicale Mr Château Absent  

Arts Plastiques Mme Lejeune Absente  

Physique Chimie Mme Muller 
Classe très hétérogène. Des élèves travaillent mais globalement, il 

y a nécessité d’accentuer le travail réalisé à la maison 
 

Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace PRONOTE 
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Remarques des délégués de classe (SAVARESE MARIE, déléguée et LAM HUGO, suppléant) :  

• Les élèves reconnaissent qu’il y a beaucoup de bavardage, qu’il y a des clans, que certains élèves sont mal 
intégrés : Mme Zimmerman fait remarquer que sur ces points ce sont aux élèves de faire le nécessaire. 

• Certains trouvent que l’ambiance est bonne, contrairement à d’autres élèves qui se plaignent de 
l’ambiance. 

• Certains considèrent qu’ils sont désavantagés par leur emploi du temps par rapport aux autres 4e. 

• Ils sont conscients de rencontrer des difficultés en français, anglais et allemand. 
 
 
 
 

Remarques des représentants des parents d'élèves (Mme Thouvenin) :  
 
Un point ressort du retour des parents : l’absence de Mme Pira. Un mail lui a été envoyé afin de lui faire part des 
inquiétudes des familles. Une réponse est attendue et sera communiquée aux familles concernées. 
 
 
D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons les aborder 
avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre contact 
directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.     
 

Récompenses :      Félicitations : 6   Encouragement : 6   Avertissement conduite : 0   Avertissement travail : 1 


